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Митрополит Иларион: канонска Црква у Украјини је
фактички стављена ван закона

Митрополит волоколамски Иларион, председавајући Одељења за спољне црквене послове
Московске патријаршије, истакао је у емисији Црква и свет да се Украјинска православна црква,
национална Црква Украјине, Црква већинског украјинског становништва, већ неколико година
налази у критичној ситуацији. Порошенко, претходни председник Украјине, одлучио је да створи
нову цркву, потпуно независну од Руске православне цркве. Искористио је помоћ цариградског
патријарха Вартоломеја. Нова структура основана је на бази расколничке групе која је постојала
од почетка ’90-их година и која нема никакав легитимитет са становишта православних канона.
То је обична група самозванаца која је себе прозвала „црквом“. А канонска Црква са више од
12 хиљада парохија, неколико стотина манастира, више од сто архијереја и милиона верника,
фактички је стављена ван закона - истакао је председавајући ОСЦП-а.  



Споменуо је Закон №2662-VIII усвојен од стране Врховне раде Украјине на основу којег су власти
принудно хтеле да Украјинску православну цркву преименују у Руску православну цркву у
Украјини. Али то није Руска црква, то је Црква коју чине Украјинци, нагласио је јерарх. Они имају
украјинске пасоше, рођени су у Украјини, они су патриоте . За сада је примена ове законске
одлуке која се односи на канонску Цркву обустављена, али сам закон није одбачен.  

Говорећи о томе зашто су слични поступци од стране државе према Цркви недопустиви,
митрополит Иларион рекао је: Најпре зато што Црква сама бира свој назив. А затим зато што ће
било које принудно преименовање Украјинске православне цркве у садашњим условима
довести до тога да ће она морати да пререгиструје све своје епархије, парохије, тј. да ће се у
сваком конкретном месту вршити притисак на вернике, свештенике и архијереје да се
пререгиструју у расколничку структуру.  

 Сектор за информисање ОСЦП-а

   

Извор: https://mospat.ru/sr/news/86834/
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